Koppekuua ao3bl UKLl npu BbICOKUX 3HAYEHUAX

rMmunukemumumn
» Mepen npuemom nMULLM YPOBEHb [NIOKO3bl B HOpme. B 3Tom
cnyyae ssogutca nosa UK/, paccumtaHHasa Bam goKTopom

» Mepen npuemom nMULLXM YpOBEHb [NIOKO3bl nosbiweH (>10
Mmonb/n). B 3Tom ciyyae mbl enaem 03y, COCTOALLYIO M3 ABYX
KOMMOHEHTOB: Ha CHMMXeHMe BbICOKOro caxapa M Ha ycBOeHue
nuwn. Ecnn yposeHb MoKo3bl KpoBu paseH 10 mmonb/n, ToO
Bsoaum +1 E[l KA. Janee Ha Kaxkabli cneaylowmii MMoab/n
npubasnsem no 1 EQ UKA: 11 mmmonb/n +2 EA; 12 mmonb/n +3
EAQ, 13 mmonb/n+ 4 EQ u T.A.

» Ecnn mexay npyemamum nuliy ypoBeHb FNOKO3bl NoBbiweH (>10
MMOAb/An), TO BBOAUM TO/IbKO KOPPUTUPYIOLLLYIO MOAKOKY.

WKL — MHCYIMH KOPOTKOro AeNCTBUA

N3meHeHuUue AO0O3NPOBOK A/TUHHOIO MUHCY/IUHAa

1. YTpom rnoKo3a KpoBM NOBbIWEHA NOC/1IE HOYHOMU
rmnornkemumum

Mmonb/n
10{ ~
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CHMU3UTb BeYEepHIO A03Y AJIMHHOIO MHCYyNMHA Ha 10%

3



2. YTpOM rMioKo3a KPOBU NOBbILWEHa BCaeACTBME HeAOCTaTKa

HOYHOTIO UHCY/IMHA ANIUTENIbHOTO AEUCTBUA

Mmonb/n

10

/’

YBenuuuTb A03y BeyepHero MHcyamnHa Ha 10%

3. YTpom ypoBeHb MIOKO3bl KPOBM NOBbILWEH BC1eACTBUE AB/IEHUA

«YTPEHHEeun 3apu»

Mmonb/n

10

sl

e

B 5-7 4acoB yTpa Ha4MHatoT AeNCTBOBaTb FOPMOHbI, KOTOPble YCUAMBAIOT BbIBPOC MHOKO3bI U3
neyeHu.

BcraTb nopaHblue, yTObbI MHbeKl.l,Meﬁ UHCY/IMHaA NpeaoTBpaTUTb NOBbILLEHUE CaXapa

CoenaTb MHbEKUMIO BeuyepHero AJ/IMHHOTO MWHCY/IMHA Mo3Xe Ha 1-2 yaca wuau
HenocpeacTBEHHO Nnepea CHOM

Ucnonb3oBaTb BeYepoM yNnbTPaA/MHHDIN aHanor

Kak pasanuntb 3tn 3 cutyauum?

N3mepeHUA ypPOBHA MMIOKO3bl B KPOBU: Nepen, CHOM, B 2-

3 yaca Hou4M, YyTpOM

1. Tunornnkemua B 2-3 yac HOYM

2. TloBbllIeHME YPOBHA [MIFOKO3bl KPOBU B TEYEHUE BCEW

3. HouHble caxapa B HOPMe, a NOBbIWEHUE K YTPY

HO4YHA




